

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2719

28-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

മടിക്കൈ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കോർപ്പസ് ഫണ്ട് പ്രവൃത്തികൾ

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ ഇ ചന്ദ്രശേഖരൻ		ശ്രീ കെ. രാധാകൃഷ്ണൻ (പട്ടികജാതി, പട്ടികവർഗ്ഗ, പിന്നാക്ക വിഭാഗക്ഷേമവും ദേവസ്വവും പാർലമെന്ററികാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിൽ മടിക്കൈ ഗ്രാമപഞ്ചായത്തിലെ കൊളങ്ങാട്- കടുക്കാതൊണ്ടി കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന്റെ നവീകരണവും, നാര-നെടുത്തുടുപ്പ് (കൊരങ്ങനാടി) റോഡ് പുനരുദ്ധാരണവും കോർപ്പസ് ഫണ്ട് ഉപയോഗിച്ച് നടപ്പിലാക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഏറ് ഘട്ടത്തിലാണെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിൽ മടിക്കൈ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ കൊളങ്ങാട് - കടുക്കാതൊണ്ടി കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന്റെ നവീകരണത്തിനായി 35 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമാക്കിയിരുന്നു. എന്നാൽ അത് പഴയ DSR പ്രകാരമുള്ളതായതിനാൽ 2018 ഡിഎസ് ആർ പ്രകാരമുള്ള പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. നാര-നെടുത്തുടുപ്പ് (കൊരങ്ങനാടി) റോഡ് പുനരുദ്ധാരണത്തിനായി 115.30 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ സംസ്ഥാന തല വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പിന്റെ പരിഗണനക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നെങ്കിലും അംഗീകാരം ലഭ്യമായിരുന്നില്ല. അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പ്രൊപ്പോസൽ പുനഃപരിശോധിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .</p>
(ബി)	<p>രണ്ട് പദ്ധതികളും അടിയന്തരമായി നടപ്പിലാക്കുന്നതിന് വേണ്ട പരിഗണന നൽകി ഭരണാനുമതി നൽകുന്നതിന് നടപടി സ്വീകരിക്കാമോ?</p>	(ബി)	<p>കാഞ്ഞങ്ങാട് മണ്ഡലത്തിൽ മടിക്കൈ ഗ്രാമ പഞ്ചായത്തിലെ കൊളങ്ങാട് - കടുക്കാതൊണ്ടി കമ്മ്യൂണിറ്റി ഹാളിന്റെ നവീകരണത്തിനായി 35 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ ലഭ്യമാക്കിയിരുന്നു. എന്നാൽ അത് പഴയ DSR പ്രകാരമുള്ളതായതിനാൽ 2018 ഡിഎസ് ആർ പ്രകാരമുള്ള പുതുക്കിയ എസ്റ്റിമേറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് തുടർ നടപടികൾ സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്. നാര-നെടുത്തുടുപ്പ് (കൊരങ്ങനാടി) റോഡ് പുനരുദ്ധാരണത്തിനായി 115.30 ലക്ഷം രൂപയുടെ പ്രൊപ്പോസൽ സംസ്ഥാന തല വർക്കിംഗ് ഗ്രൂപ്പിന്റെ പരിഗണനക്ക് സമർപ്പിച്ചിരുന്നെങ്കിലും അംഗീകാരം ലഭ്യമായിരുന്നില്ല. അംഗീകാരം ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് പ്രൊപ്പോസൽ പുനഃപരിശോധിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ് .</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ